# ЛДПР- УМЕРЕННО ЦЕНТРИСТСКАЯ ПАРТИЯ

## ВТУЛЕ



№2(85) 2023

ldpr.ru tula.ldpr.ru

#### АЛЕКСАНДР БАЛБЕРОВ: «МЫ ВСЕ ДОЛЖНЫ СЕГОДНЯ РАБОТАТЬ НА ПОБЕДУ!»



Наша задача — победить в схватке, которую затеяли силы зла. Они хотят уничтожить Русский мир и русскую цивилизацию. Мы понимаем, что сейчас всем нужно объединиться, поддерживать СВО, и тогда мы выстоим против общего врага и победим нацизм.

«Наш лозунг сегодня: ЛДПР за тебя, ЛДПР за Россию! Мы оппозиционная партия, но мы партия конструктивной оппозиции – то, что мы предлагаем, является здравым для страны и для людей. Если бы все законодательные инициативы, предлагаемые ЛДПР, были реализованы, сейчас наша страна была бы самой сильной державой мира. Мы стремимся к этому, об этом говорил Владимир Вольфович Жириновский, и мы этого добъёмся все вместе!» — говорит Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.

ЛДПР в Тульском регионе вместе с жителями области работает на будущее нашей Родины. Депутаты фракции ЛДПР в Тульской областной



думе Александр Балберов, Илья Киндеев и депутаты гордумы Александр Маринков, Владимир Глазков, депутаты МСУ, координаторы местных отделений партии, молодежь ЛДПР и активисты с самых первых дней признания независимости республик ЛДНР оказывают гуманитурную помощь беженцам. Сейчас партийцы активно работают над сбором и доставкой жизненно важных грузов для бойцов СВО. Женские команды ЛДПР во многих районах области вяжут и шьют для фронта одежду, маскировочные сети.

Фракция ЛДПР в региональном парламенте регулярно вносит законодательные инициативы и законопроекты, направленные на улучшение жизни туляков. Продуктивно работает с министерствами и ведомствами региональной власти. Очень хорошие результаты дает совместная программма «Наш город». Постоянно идут депутатские приемы по сложным вопросам, во многом удается помочь

людям. Партия активно готовится к выборам в сентябре 2023 года. ЛДПР будет представлена в каждом муниципальном образовании. Уже сейчас формируется пул наших кандидатов, среди которых много молодых, но уже опытных и инициативных партийцев.

Скоро год, как ушел из жизни Основатель партии Владимир Жириновский. Много было всяких прогнозов и версий, но мы живем и развиваемся.

Мемориальный прием в ЛДПР в память о Владимире Вольфовиче показывает, что число наших сторонников растет ежедневно.

Сегодня ЛДПР в Тульской области объединила активных и неравнодушных людей для победы Русского мира и процветания России. ЛДПР — лучшая партия современной России, мы уверенно смотрим в будущее. Мы вместе с народом! Только так мы победим. У нас нет другого выхода. 2023 год - это год, когда мы должны достичь реальной Победы!

## ЛДПР



ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ ПАТРИОТОВ, КОМУ ДОРОГА РОССИЯ, СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!

### ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

#### Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
  - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР:
  - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
  - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33

(звонок бесплатный)

#### ЗАКОНОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ФРАКЦИИ ЛДПР ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ В 2022 ГОДУ

Депутатами фракции ЛДПР регионального парламента Александром Балберовым и Ильей Киндеевым были предложены для внесения в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации следующие проекты федеральных законов:

## 1. «О внесении изменения в статью 14 Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации».

Законопроект предлагает возможность принятия в российское гражданство детей без согласия родителя-иностранца в случае, если родители разведены, а также если родитель – иностранный гражданин, лишён родительских прав либо признан недееспособным, или если ребёнок является лицом без гражданства.

## 2. «О внесении изменений в статью 11 Федерального закона «О страховании вкладов в банках Российской Федерации».

Законопроект, подготовленный ЛДПР, предусматривает увеличение предельного размера страхового возмещения по вкладам в банке, в отношении которого наступил страховой случай, до 3 млн. руб. Сегодня предельный размер страхового возмещения по вкладам составляет 1,4 млн. рублей. Однако с момента установления данного предельного размера произошли серьезные изменения, свидетельствующие о необходимости его пересмотра.

3. «О ежегодной денежной выплате в связи с началом учебного года». В целях поддержки семей в процессе сбора детей в школу законопроектом



предусматривается предоставление родителям (опекунам, попечителям) права на получение ежегодной денежной выплаты в связи началом учебного года в размере 15 000 рублей на каждого ребенка. Законопроектом предусмотрена ежегодная индексация данной выплаты, что позволит сохранить ее покупательную способность. При этом ребенок должен иметь российское гражданство.

4. «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части усиления ответственности за рекламу, распространяемую по сетям электросвязи».

Практика спам-звонков не только

противозаконна, но и создает благоприятные условия для телефонных мошенников.

В особенности тех, кто путем голосовой записи разговора с жертвой использует обрывки фраз для незаконного обогащения, обчищая банковские счета или оформляя на жертву кредитные договоры.

Законопроектом предлагается ужесточить меры ответственности, предусмотренные частью 1 и частью 6 статьи 14.3 статьи Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде штрафа, а также дополнить статью 15.26.1 частью 7, устанавливающей а д м и н и с т р а т и в н у ю

ответственность в виде штрафа для микрофинансовых организаций.

#### 5. «О внесении изменения в статью 179.4 Бюджетного кодекса».

Проект закона разработан депутатами ЛДПР в целях ремонта дорог, принадлежащих школам и детским садам. В настоящее время запущена программа капремонта школ. Однако она не позволяет проводить благоустройство территории в школе, где будет произведен ремонт. В тоже время подавляющее число школ, а также, детских садов нуждаются в таком благоустройстве, в частности в ремонте дорог возле них.

Предлагается скорректировать в законе понятие дорожного фонда, определив, что дорожный фонд - это часть средств бюджета, подлежащая также, использованию ремонта территорий, предназначенных для проезда транспорта и движения пешеходов и относящихся к государственным образовательным организациям. По мнению депутатов ЛДПР, принятие законопроекта позволит комплексно решить проблему капитального ремонта, как самого учреждения школы, так и ремонта ее территории, а у детских садов в случае необходимости появится возможность проводить ремонт асфальтного покрытия.

Также являясь субъектом права законодательной инициативы, Александр Балберов внес на рассмотрение Тульской областной думы проект закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О статусе депутата Тульской областной Думы».

#### РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Обращения ипросьбыжителей рассматриваются в кратчайшие сроки и принимаются все возможные меры для их решения.

Существенно пополнена детскими книгами библиотека пос. Красный Яр Киреевского района.

Неоднократно оказывалась гуманитарная помощь беженцам Донбасса, прибывшим в Тульскую область. Передано 120 наборов с предметами личной гигиены, бытовой химией, товарами повседневного спроса, детскими игрушками, канцтоварами и т.д. на сумму более 100 000 рублей.

Жителям Мариуполя передана продуктовая помощь — 1000 банок тушенки.

За счет личных средств депутатами ЛДПР приобретены лавочки для Красноярского детского сада.

Для жителей Мариуполя переданы сладкие подарки — 1000 тульских пряников.

Неоднократно оказывалась материальная помощь для военнослужащих через благотворительный фонд, который занимается поставками необходимого снаряжения для Российской армии.

Традиционная раздача школьных наборов многодетным семьям в рамках акции «Собери ребенка в школу», приуроченной ко Дню знаний.

Принято участие в сборе и подготовке гуманитарного конвоя для жителей Мариуполя. Депутаты ЛДПР Тульской облдумы Александр Балберов и Илья Киндеев сопроводили





фуру с партией помощи. Четыре тонны продовольственного груза и товаров первой необходимости на сумму 350 000 рублей отправилось на вновь обретенные территории России.

Поздравления и передача новогодних подарков в количестве 1000 шт. детским садам из г. Венева, поселков Грицовский, Красный Яр и Тулы.

Традиционная передача подарков к Новому году детям из детской областной клинической больницы.

Оказана помощь жительнице Тулы в получении в кратчайшие сроки необходимых документов для переоформления группы инвалидности.

По обращению жителей д.Дубки Киреевского района решен вопрос по изготовлению нового технического плана на объект недвижимости для внесения изменений в государственный кадастровый учет. Данные изменения были крайне необходимы для выполнения работ в рамках проекта «Народный бюджет» по ремонту (ощебенению) автодороги «Шатск – Гамово - Шувайка».

Путем взаимодействия с председателем правительства Тульской области и министерством здравоохранения раньше на 1год перенесен срок проведения капитального ремонта врачебной амбулатории п.Красный Яр. Решен вопрос с опиловкой деревьев в детском саду «Родничок» п.Красный Яр.

Регулярно оказывается материальная помощь гражданам на приобретение лекарственных средств.

#### Областной штаб ЛДПР - ул.9 Мая д.18 корп.2 кв.90 тел.22-43-92 ЛДПР в Туле «3»

#### ПРОГРАММА «НАШ ГОРОД» - ЯРКИЙ ПРИМЕР РАЗВИТИЯ КОМФОРТНОЙ СРЕДЫ



Депутаты ЛДПР активно работают вместе со своими избирателями по программе «Наш город». Общая работа депутата, городских служб и жителей в кратчайшие сроки позволяет решать многие городские проблемы. Чем активнее люди, тем больше сложных вопросов можно решить. Наглядный пример этому – программа «Наш город». В ее рамках каждый депутат городской

думы и депутаты областного парламента, в чьи округа попадают территории Тулы, совместно с жителями определяют работы по благоустройству.

Депутаты ЛДПР в этом году будут курировать работы по ремонту подъездов на улице Ф. Энгельса, восстановление асфальтового покрытия придомовой территории и обустройства парковок на улицах Тимирязева, Ложевой, Кутузова, Замочной, ремонт отмостки домов по улице Приупской. Это далеко не полный список всех работ на 2023 год.

Все работы по депутатским программам ЛДПР «Наш город» в прошлом году были выполнены качественно, в полном объеме и в срок.

Среди них - восстановление тротуара на улице Волоховской, ремонт подъездов в многоквартирном доме на улице Кутузова, установка детско-спортивной площадки для жителей Бытовых проездов и многое другое.

Активные жители постоянно вносят предложения по благоустройству домов и придомовых территорий. Совместными усилиями нам удается делать город лучше!





#### «**MЫ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!**» - АКТИВИСТЫ ЛДПР ВО ВСЕХ РАЙОНАХ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ПОМОГАЮТ ФРОНТУ

В каждом местном отделении ЛДПР нашей области идет постоянная работа по помощи бойцам СВО.

Где-то активистки партии вяжут маскировочные сети для солдат и боевой техники, где-то добровольцы делают окопные свечи, кто-то вяжет носки и варежки для солдат, организуются сборы гуманитарных грузов и доставка на фронт самого необходимого.

Благодаря работе наших партийцев, большой помощи депутатов ЛДПР и слаженной координации мы каждый день вносим свою лепту в помощь фронту.





Необходимые вещи и продовольствие, письма с теплыми пожеланиями — это символ нашей поддержки, нашего единства и веры в общее дело. Уверены, что добровольческое движение и дальше будет развиваться, ведь это сегодня запрос общества, душевный порыв очень многих людей.

Призываем всех туляков объединяться в таком нужном и важном деле!

Если у вас есть желание и силы помочь – приходите, мы вас ждем!

#### «ЗА САМООТВЕРЖЕННОСТЬ И ЕДИНСТВО» - НАГРАДА ТУЛЬСКИМ ДЕПУТАТАМ ЛДПР



Депутатам ЛДПР вручили Благодарственные письма Правительства Тульской области.

Илья Киндеев и Александр Маринков награждены за активную гражданскую позицию, неравнодушие и верность России. Вручил награды глава администрации Тулы Илья Беспалов.

«По зову сердца вы вносите неоценимый вклад в поддержку военнослужащих, их семей, жителей новых территорий нашей страны, укрепляете суверенитет и единство государства», - говорится в документе.

От всей души поздравляем наших депутатов и присоединяемся к пожеланиям крепкого здоровья, энергии, оптимизма и успехов!



#### «С ЛЮБОВЬЮ И БЕСКОНЕЧНОЙ БЛАГОДАРНОСТЬЮ....»

Вот уже несколько месяцев к нам в реготделение приходит тихая и скромная женщина, приносит связанные носки и варежки для бойцов на фронт. Самое важное в ее посылках — личные письма каждому воину.

Каждую неделю тихо приходит, и, не поднимая глаз, говорит — предайте мальчикам на фронт. И тихо уходит....

Конечно, передаем — посылки бойцам возим регулярно, получаем от них и обратную связь.



Мистика — ребята говорят, что ее варежки и носки греют теплее, чем фабричные, и на душе легче, когда их носишь. Кого-то обходят пули... Это не мы придумали, это слова с передовой.

Сотрудники штаба стали покупать ей пряжу. Она приходит, берет мотки шерсти и идет прясть нить Добра и Любви. И пишет им...

Мы верим, что пока эту нить судьбы прядут наши мамы и бабушки, мы живы и победим!

Газета «ЛДПР в Туле». Выпуск №85(16+)
Время подписания в печать.
По графику: 16.00 20.02.2023
Фактически: 16.00 24.02.2023

Главный редактор: Маринков Александр Славкович Издатель: Тульское региональное отделение ЛДПР Адрес издателя: 300062, Тульская область, г. Тула, ул. Октябрьская д. 89 кв.2.

Газета заретистрирована Управлением Роскомнадзора по Тульской области. Свидетельство о ретистрации средства массовой информации ПИ №ТУ 71-00362 от 07.05.2014 года.

Учредитель: ТУЛЬСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ЛДПР - ЛИБЕРАЛЬНО - ДЕМОКРАТИЧЕ-СКОЙ ПАРТИИ РОССИИ (300062, Тульская область, г. Тула, ул. Октябрьская, д. 89, кв.2) Отпечатано в ООО «ВМГ-Принт», 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, 100 Заказ № 103 Тираж 20000 экз. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Адрес редакции: 300028, г. Тупа, ул. 9 Мая, д.18, корп.2, кв.90 Телефон: 8(4872) 224392 e-mail: ldpr-tula@mail.ru

#### МОЛОДЕЖЬ ЛДПР ВСЕГДА ВПЕРЕДИ!

Активно действует и развивается наша молодежь. Наибольшее число вступивших в партию в рамках памятного приема – молодые люди до 30 лет.



Более 100 мероприятий и акций провели активисты молодежной организации ЛДПР вместе друзьями из молодежной организации «Время молодых» в прошлом году – это и волонтерская деятельность по организации помощи беженцам, работа по сбору гуманитарных грузов и медицинских аптечек бойцам CBO. Несколько спортивных образовательных проектов реализовано в рамках грантов, создано и развивается молодежное телевидение. Большим интересом пользовался патриотический квест



«По следам Победы», который прошел во всех районах Тульской области.

Мы гордимся тем, что в рядах тульских доноров активисты партии. Неоднократно молодежь ЛДПР принимала участие в донорских акциях, многие сдают кровь и плазму на регулярной основе.

Представители нашей молодежи уже пробуют себя на политическом поприще и ведут активную деятельность в качестве помощников депутатов ЛДПР.

Отдельно хочется вспомнить доставку гуманитарной помощи в приграничные районы Белгородской области. Бригада активистов Тульского регионального отделения партии в

течение нескольких дней работала на КПП в Щебекино, встречая бегущих из под обстрела беженцев. «Это были морально тяжелые дни, но это ничто по сравнению тем, что испытывали люди, идущие с той стороны границы. Люди бежали в ужасе, у многих погибли родственники прямо на их глазах, многие не смогли найти своих близких. Мы встречали людей, которые шли пешком много



километров, встречали людей, машины которых был изрешечены пулями, встречали людей, у которых вся семья осталась там и нет никакой информации. Это большая человеческая трагедия... От себя мы сделали все возможное, передали людям продукты, одежду, помогли физически. Пообщались с



военными, которые только-только вернулись с передовой, многие оказались нашими ровесниками, но повидавшими намного больше. Всем этим людям очень нужна наша помощь и поддержка!» - делились своими впечатлениями наши активисты.

Регулярные обучающие семинары, постоянная работа в тесном взаимодействии с представителями власти и добровольческими организациями, решение сложных и нестандартных задач дает нашей молодежи взрывной рост и развитие уникальных умений и навыков.

Сложные времена способствуют рождению настоящих лидеров. Мы считаем, что совсем скоро молодые активисты Тульской ЛДПР по праву займут заслуженное место в их рядах.

#### ПОДДЕРЖКА СПОРТА - ПРИОРИТЕТ В ПРОГРАММЕ ЛДПР "ЗДОРОВАЯ РОССИЯ"

Большое внимание в Тульском региональном отделении ЛДПР уделяют спорту, особенно массовому и семейному.



Депутаты ЛДПР облдумы – члены хоккейной команды регионального парламента, Тульская «Лыжня России» ни разу не прошла без участия команды ЛДПР. Футбол, волейбол и шахматы – мы не только помогаем проводить соревнования, но и сами активные участники спортивных состязаний.



Много лет мы дружим с Тульской федерацией Айкидо, ежегодно поддерживаем проведение традиционного детско-юношеского спортивно – физкультурного форума «Тула оружейная». Очень радует, что за 6 лет форум развился из регионального соревнования до Всероссийского турнира. В этом году более 400 участников из 35 регионов России, от Крыма и до Камчатки, приняли участие в турнире. Туляки – одни из лучших! Наши спортсмены в упорной борьбе завоевали 2 золотые, 3 серебряные и 3 бронзовые медали.



Надеемся, станет и традиционным молодежный фестиваль экстремальных видов спорта на призы ЛДПР. В прошлом году более 200 участников из Тулы, Тульской области и Москвы соревновались на ВМХ-велосипедах, скейтбордах и самокатах в Центральном парке Тулы.





#### СТАРТУЕТ ТРАДИЦИОННАЯ АКЦИЯ ЛДПР «ГРЯДКА ЖИРИНОВСКОГО»

Проект «Грядка Жириновского» является ежегодным и проходит во всех регионах России.

Благодаря идее Владимира Вольфовича многие сельские жители и дачники смогли расширить свой рацион и сэкономить семейный бюджет. Овощи, выращенные своими руками, кормят весь год.

В этом году многие хотят вырастить урожай в память об Основателе ЛДПР и идейном вдохновителе сельскохозяйственного проекта Владимире Жириновском.

Каждый год партийцы получают множество положительных отзывов о качестве семян. Туляки хвалят урожай и отмечают его



плодовитость.

Традиционно в наборе семена редиса, моркови, петрушки, укропа, свеклы, и огурцов.

Получить семена можно в штабе регионального отделения ЛДПР по адресу: Тула, ул. 9 Мая, дом 18, корп. 2, кв.90, тел. 8-4872-22-43-92 или у координаторов местных отделений ЛДПР.

Основная задача акции «Грядка Жириновского» – это продовольственная поддержка населения. Благодаря наборам овощных культур от ЛДПР граждане могут вырастить дополнительный урожай и сэкономить часть средств.

#### Пожалуйста, сохраните газету и передайте другим